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Ata da decima primeira Sessão ordinária da Câmara Municipal aos doze (12) dia 

de abril (04) do ano de dois mil e vinte um (2021), ás 10:00 horas o senhor 

Presidente Jose Carlos M. S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum 

legal declarou sob a Proteção de Deus aberta à decima sessão ordinária. Convidou 

Excelentíssimo vereador João para fazer a leitura da bíblia. O senhor presidente 

convidou secretaria ad hoc Silma, para fazer a leitura da 10ª Ata Ordinária. Após 

colocou Ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. 

Em seguida Convidou secretaria Ad Hoc, para fazer a Leitura da 10º Ordem do 

dia: Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 012/GV/RRA/2021. 

Indica ao executivo municipal através da secretaria de obras que faça a manutenção 
da ponte do rio piau do TV 08 lado esquerdo. Apresentação discussão e votação 
da INDICAÇÃO Nº. 013/GV/RRA/2021.   Indica executivo municipal que seja feita a 
limpeza dos bueiros na linha 605, no travessão 06, um próximo a morador senhor José 
de Paula, é outro próximo ao sítio do senhor Ronivon. Apresentação discussão e 
votação da INDICAÇÃO Nº. 014/GV/RRA/JJBS/2021. Indica ao executivo Municipal 
que seja feita a manutenção da fonte do Travessão 12 do lado esquerdo com máximo 
de urgência. Primeira discussão e primeira votação do projeto de Lei nº 
14/GP/PMT/2021. Dispõe sobre reconhecimento de dívida de exercícios anteriores e 
atualiza abertura de Credito Suplementar, e contém outras Providencias. ’’  
Vereadores escritos para o uso da palavra; vereador Marcio foi à tribuna 
cumprimentou a todos e justificou que não esteve nas sessões dos dias 29 de março, 
e cinco de abril devido que testou positivo, que o senhor presidente coloca suas faltas 
em apreciação dos senhores vereadores. O presidente passou para votação da 
justificativa do vereador Marcio e foi aprovada por unanimidade dos vereadores.  Após 
veador Marcio relatou sobre uma carta de indignação que saiu nas redes sócias sobre 
o atendimento de uma pessoa que o mesmo levou ao hospital para fazer o teste da 
Convid, e foi negado, segundo o diretor do hospital falou que não tinha material para 
fazer o teste, e após a prefeitura respondeu que tinha sim o teste rápido, o vereador 
ficou indignado o porquê negaram a fazer o teste, se aconteceu com o vereador pode 
acontecer com outras pessoas, relatou que as pessoas que atendi precisam ter 
cuidado essa doença não e brincadeira, se o paciente vai até o hospital e porque 
precisa.  O presidente Carlinhos passou a presidência para o Vice-presidente para 
fazer o uso da palavra, ao discursar relatou que esteve com secretario de obra e ele 
falou que mesmo com o tempo chuvosos foi realizado vários reparos em pontes, e 
tem várias para fazer tem vários recursos, que já estão garantindo na conta os projetos 
está tramitando para a construção dessas pontes do Município, após falou sobre uma 
matéria que saiu nas redes sócias, sobre o forro da ponte do 14, aonde um cidadão 
sem moral fez um vídeo desmoralizando o parlamento,  a comunidade não se 
manifestou nesse videio, porque quem estava lá trabalhando era a comunidade, esse 
cidadão apenas passou por lá e fez o videio, só que isso não atingiu a administração, 
porque essa Casa tem trabalhado, as críticas tem mais os vereadores trabalha para 
superar, e assim finalizou agradecido a todos. Após retornou à presidência. Vereador 
Edmilson foi à tribuna cumprimentou a todos relatou também dignado com cidadão 
que fez o vídeo, cidadão esse mora no travessão oito, alguns politiqueiros de plantão 
fizeram essa matéria para denegrir a imagem dos vereadores, secretários e prefeitos.  
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Esta junto para trabalhar, todos os projetos se for para o bem da população vai ter seu 
voto favorável, agora não vai aceitar malandragem e politicagem. O presidente 
anuncia que os projetos de nº 010 e 012, foi retirado dessa Casa. O vereador Gilmar 
foi à tribuna cumprimentou a todos, relatou fazendo pedido para o Executivo que faça 
a contratação da equipe de manutenção da Vila Palmares, o mais rápido possível, as 
arvores estão muito grandes pegando nas extensões de energia, causando perigo 
para a população, que esses servidores vão estar fazendo a manutenção das arvores 
como poda, e outros serviços, limpeza da caixa d’água e vários outros serviços, na 
demanda do dia a dia, a Vila Palmares precisa de um administrador para fazer a 
manutenção daquele distritos, todos os anos tem administrador na Vila Palmares e 
essa administração que entrou até hoje não contratou ninguém para administrar a Vila, 
não só em Palmares em Theobroma também, precisa ser contratado uma equipe para 
fazer as manutenções dos serviços. Outro relato foi sobre as maquinas foram no 54 e 
no vale do Anari pegaram a ponte em andamento ajudaram a terminarem, as duas 
equipes, Vale do Anari e Theobroma, mais o bueiro da 08 ainda não arrumaram as 
maquinas já foram duas vezes lá e não fizeram o serviço, os moradores estão 
reclamando indignados, isso e uma vergonha para o secretario de obra e 
administração. Relatou sobre a greve do leite e após finalizou agradecendo a todos. 
Vereador Ronei foi à tribuna cumprimentou a todos e relatou sobre a convid, mais dois 
óbitos no Município servidora Maria das Graças Pereira, e a servidora professora 
Matilde da rede estadual, deixou suas condolências as duas famílias ilutada, relatou 
que essa doença que assolou o mundo parou o pais parou o município, e vários causo 
aqui com esse vírus, agora vereadores Cesar e sua esposa, também, que Deus cuida 
de cada um de nos. Após falou sobre o vídeo da ponte da 14, muito detalhes fornecido 
na narrativa, da matéria, e o que mais chamou a tensão foi o projeto que que estava 
em pauta aqui nessa Casa, Projeto de Lei n° 001/GP/PMT/2021 “Altera 
Dispositivos da lei 612/2018, extingue e acrescenta cargos e dá outras 
Providencias. ” Projeto esse não foi aprovado devido que se atentaram a lei 173, lei 
completar do Governo Federal, aonde entenderam por maioria unanime dessa Casa 
a não aprovação do projeto, está dignado com quem fez essa matéria tendenciosa, 
exclusivamente para denegrir a imagem do prefeito Gilliard. Após falou sobre o 
questionamento do vereador Gilmar, que cobrou a contração da equipe da secretaria 
de obra, ele está certo, o secretário de obra não tem gestão já estamos no quarto mês 
mandato e até hoje o secretário não tem uma equipe para esses fins de trabalho de 
campo. Após parabenizou o prefeito Gilliard, juntamente com prefeito do Vale do 
Anari, uma parceria dos prefeitos, parabenizou a equipe das duas secretarias de obra 
pelo brilhante trabalho, a construção da ponte na linha C 58, que foi feito com 
qualidade. Após finalizou seu discurso. Vereador Junior Barros foi à tribuna e relatou 

sobre a constituição Federal artigo 5º, todos são iguais perante a lei, mais 

um decreto do Governo ou de um prefeito vale mais do que a Constituição Federal, 
relata que vem na tribuna dizer a importância que tem das igrejas ficarem abertas aos 
finais de semana nesse período de pandemia.  O presidente passou para primeira 
Primeira discussão do projeto de Lei nº 14/GP/PMT/2021. Dispõe sobre 
reconhecimento de dívida de exercícios anteriores e atualiza abertura de Credito 
Suplementar, e contém outras Providencias. ’’ Na sequencia o presidente relata que 
esse projeto chegou na Casa no dia 05/04/2021, está relatando essa situação porque 
tem ouvindo por ai que esse projeto estava aqui nessa Casa deste do começo do ano 
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e que nos vereadores estava enrolando para poder votar e isso não e verdade, 
agradece os vereadores pela agilidade da tramitação desse projeto e passa para 
primeira discussão do projeto. Vereador Ronei deixa registrado a irresponsabilidade 
da gestão passada, hoje o Município se encontra em mal lenções devido a 
administração passada, de não arca com compromisso de obrigação para com os 
servidores que prestou serviço para esse Município, devido isso o município de 
Theobroma não consegue medico não consegue profissionais, por ter ficado devendo 
essa dívida. Uma dívida de vinte e nove mil reais, hoje estão pagando porque muitas 
das vezes têm emergência na saúde e não tem médicos devido essa dívida, que 
ninguém quer trabalhar nesse município, mais hoje parabeniza o Prefeito Gilliard e 
todos os vereadores, por esse projeto que está fazendo justiça para com aqueles que 
ali trabalhou. Vereador Junior Barros foi à tribuna e fala que se ouviu comentários por 
ai desse projeto, que estava tramitando nessa Casa, mais a verdade e que esse 
projeto não tinha chegando nessa Casa, parabeniza o prefeito Gilliard pela 
sensibilidade desse tema, projeto esse que chegou semana passada e dia 12 já 
estamos votando nesse projeto, parabenizou pela agilidade desse projeto nessa 
Casa, todos os vereadores.  Vereador Edmilson foi à tribuna e fala que é o cumulo do 
absurdo esse projeto, a gestão passada deixou de pagar os funcionários, deixa aqui 
sua indignação, e parabeniza o presidente e todos os vereadores de hoje pela 
agilidade desse projeto. Vereadora Vanessa foi à tribuna e fala que está em indignada 
com esse projeto, a gestão passada não teve consciência, de não fazer o pagamento 
dos funcionários que trabalhou. O vereador Marcio fala que está indignado também 
com essa situação, porque quem trabalha quer receber, trabalham porque precisa, 
tem conta para pagar, uma falta de respeito com esses funcionários, não só com os 
professionais da saúde mais com os demais, porque se atrasa os salários deles vai 
atrasar o salário do mercado. E sobre os boatos senhores presidente que teve que 
esse projeto já estava nessa Casa, tem alguém querendo colocar a população contra 
essa Casa, os vereadores estão aqui porque querem ver o Município andar, deixa 
aqui sua indignação sobre essa questão também.  Vereador João foi à tribuna e fala 
que está indignado também, todo trabalhador e digno do seu salário, os vereadores 
fizeram parecer favorável em conjunto nesse projeto para resolver essa situação odos 
servidores públicos porque eles merecem. O presidente coloca o projeto em sua 
primeira votação e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. O 
vereador Junior Barros pediu dispensa de interstícios, no projeto, o presidente 
concedeu e colocou o projeto em sua segunda votação e foi aprovado por 
unanimidade dos presentes. O Presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 
012/GV/RRA/2021. Indica ao executivo municipal através da secretaria de obras 
que faça a manutenção da ponte do rio piau do TV 08 lado esquerdo. Vereador 
Ronei discutiu sua indicação que é uma via bem movimenta pela a população aonde 
da acesso a BR 133 que o executivo através da secretaria de Obra agiliza essa 
manutenção da ponte. Após o presidente colou em votação e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente.  O presidente passou para discussão da 
INDICAÇÃO Nº. 013/GV/RRA/2021. Indica executivo municipal que seja feita a 
limpeza dos bueiros na linha 605, no travessão 06, um próximo a morador senhor José 
de Paula, é outro próximo ao sítio do senhor Ronivon. Veador Ronei pede para retirar 
essa indicação devido que a vereadora Vanessa fez já uma indicação nesse sentindo, 
e mesma região se não for atendimento até a próxima sessão vai fazer em forma de 
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requerimento e convida a vereadora Vanessa para assinar em conjunto. O presidente 
passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 014/GV/RRA/JJBS/2021. Indica ao 
executivo Municipal que seja feita a manutenção da fonte do Travessão 12 do lado 
esquerdo com máximo de urgência. Vereador Ronei fala que esse travessão e bem 
transitada aonde dar acesso na BR 133, que o executivo através da secretaria de obra 
possa atender essa indicação, e desde já pediu o voto dos senhores vereadores, o 
presidente colou a indicação em votação e foi aprovada por unanimidade dos 
vereadores. Vereador João foi a tribuna e cumprimentou a todos presente, relatou que 
se empenhou fiscalizando para atender a demanda do Município, sobre a ponte da 
14, a população contente, sobre o vídeo na rede social, as críticas dos politiqueiros, 
travessão 10 tem duas pontes, para fazer a manutenção os moradores cobram, o 
travessão 12 a trafegabilidade está bem difícil, em breve vão está concluindo essas 
manutenções. Após parabeniza o prefeito pelo decreto reabrindo as igrejas com as 
medidas cabíveis. Vereador Junior barros vai a tribuna por tempo de Líder, e relata 
sobre a matéria do projeto de lei n° 001/GP/PMT/2021, voto no projeto contra a cerca 
de sua Inconstitucionalidade, fundamentada da lei federal 173, projeto esse não traz 
nem um real de aumento da folha de pagamento da prefeitura. Porem isso não foi 
relatado na Matéria acerca de aumento.  Após relatou que esteve em Porto-Velho, no 
gabinete da Deputada Cassia da Muleta, falou sobre as ações que vem produzindo e 

na sequencia finalizou seus relatos. Não havendo nada mais a deliberar o 

senhor Presidente Jose Carlos declarou encerrada a decima primeira 

sessão ordinária ao meio dia (12:20) e vinte minutos.    

 

 

 

 
 

 

 

——————————— 

Jose Carlos Marques Siqueira 

Presidente.  


